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Pytanie 1. 
Pakiet nr 3 – pozycja nr 2 (PRZEDMIOT  ZAMÓWIENIA) 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego 

wraŜliwego na alkohole bez zawartości alkoholi i aldehydów, gotowych do uŜycia, o bójczości wobec: B, F, V w 

jednorazowych opakowaniach foliowych (typu flow-pack) z wieczkiem z tworzywa sztucznego, z których moŜna 

łatwo i bezpiecznie pobrać chusteczki a’80szt. ze względu na praktyczny system składania? 

 

Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraŜa zgody – postępować zgodnie ze SIWZ. 
 

Pytanie 2. 
Pakiet nr 3 – pozycja nr 3 (PRZEDMIOT  ZAMÓWIENIA) 
 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyraŜenie zgody na oddzielną wycenę (ze względu na inną stawkę 

VAT, oddzielne pakowanie) preparatu (8%) i pompki (23%) 

 

Odpowiedź 2: Postępować zgodnie ze SIWZ – pompki  Zamawiający opisał jako dostarczane wg potrzeb i 
bezpłatnie, w związku z tym pytanie nie ma uzasadnienia. 

 
Pytanie 3. 
Pakiet nr 3 – pozycja nr 3 (PRZEDMIOT  ZAMÓWIENIA) 

 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pompek dozujących wielokrotnego uŜytku do 20% opakowań? 

Pompki wielokrotnego uŜytku wykonane są z materiałów o bardzo dobrej jakości, co umoŜliwia ich niezawodne i 

wielokrotne uŜycie. 

 

Odpowiedź 3: Postępować zgodnie ze SIWZ – pompki  Zamawiający opisał jako dostarczane wg potrzeb i 
bezpłatnie, w związku z tym pytanie nie ma uzasadnienia. 
  

 

Pytanie 4. 

Pakiet nr 6 – pozycja nr 2 PRZEDMIOT  ZAMÓWIENIA 
 
Czy Zamawiający dopuści moŜliwość zaoferowania stęŜonego preparatu do higienicznego (30s) i chirurgicznego 

(1,5min) odkaŜania rąk na bazie 2-propanolu, 1-propanolu i etylosiarczanu mecetroniowego o bójczości wobec B, 

MRSA, Listeria, Salmonellae, F, Tbc, V (HIV, HCV, HBV), Vaccinia, BVDV, Herpes Simplex Virus, Ludzki wirus 

grupy A, Wirus ptasiej grupy A, SARS i Rota w butelkach 500ml dostosowanych do dozowników Dermados?  

 



Odpowiedź 4: Postępować zgodnie ze SIWZ – Zamawiający Ŝąda mieszaniny alkoholi /oferowany środek 
zawiera etylosiarczan mecetroniowy/. 
 

Pytanie 5. 

Pakiet nr 6 – pozycje nr 1 i 2 PRZEDMIOT  ZAMÓWIENIA 
 
W przypadku wyraŜenia zgody na powyŜsze pytania prosimy o wyłączenie pozycji nr 1-2 z pakietu nr 6 i 

utworzenie z nich odrębnej części Zamówienia. Proponowane przez nas rozwiązanie zwiększy konkurencyjność 

postępowania, a Państwu umoŜliwi wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty w zakresie dostaw 

profesjonalnych środków dezynfekcyjnych oraz asortymentu do utrzymania higieny. 

 

Odpowiedź 5: Postępować zgodnie ze SIWZ – Zamawiający nie wydziela pozycji z pakietów. 
 
Pytanie 6. 
Czy Zamawiający  w pakiecie 3 poz.1. dopuści do oceny preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni 

odznaczający się wysoką skutecznością bójczą na bakterie, grzyby-1 min, prątki gruŜlicy-5min, wirusy 

(HBV,HIV,Rota)-1min.Vakcina,Adeno-5min.Spełniający wszystkie pozostałe wymogi zawarte w SIWZ? 

 
Odpowiedź 6: Zamawiający dopuszcza 
 
Pytanie 7. 
Czy Zamawiający w pakiecie 3 poz.2. dopuści do oceny preparat do szybkiej dezynfekcji głowic USG i powierzchni 

wykonanych ze szkła akrylowego łącznie z powierzchniami wraŜliwymi na działanie alkoholi .W opakowaniu 

dozującym, zabezpieczającym  przed wysychaniem, zawierające 125 chusteczek .Spełniający wszystkie pozostałe 

wymogi w SIWZ? 

 

Odpowiedź 7: Postępować zgodnie ze SIWZ 

 

Pytanie 8. 
Pytanie pakiet 3 poz. 3: 

Czy zamawiający dopuści do oceny preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni na bazie alkoholu. W 
opakowaniu dozującym, zabezpieczającym przed wysychaniem, zawierające 125 chusteczek. Spełniający 
wszystkie pozostałe wymogi w SIWZ?  

Odpowiedź 8: Postępować zgodnie ze SIWZ 

Pytanie 9.  
Czy Zamawiający w pakiecie 6 poz.3 mając na względzie bezpieczeństwo personelu medycznego i pacjentów 

wymaga preparatu zawierającego co najmniej 3 substancje aktywne z róŜnych grup chemicznych spełniający 

pozostałe wymogi zawarte w SIWZ? 

 

Odpowiedź 9: Postępować zgodnie ze SIWZ. Zamawiający wymaga mieszaniny alkoholi i tylko alkoholi 
 

Pytanie 10.  
Pakiet  6 poz. 4. Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat kompatybilny z preparatem z poz.3 zadania 6 

posiadający oświadczenie producenta preparatu do dezynfekcji rak o kompatybilności z preparatem do 

chirurgicznego i higienicznego mycia rąk , spełniający pozostałe wymagania SIWZ? 
 
 Odpowiedź 10: Postępować zgodnie ze SIWZ 

 
Pytanie 11.  
Czy Zamawiający w pakiecie nr 3 w pozycji nr 2 dopuści bezalkoholowe chusteczki o zakresie i czasie działania: B 

(włącznie z MRSA), F, HBV, HIV, HCV, HDV, Rota, Vaccinia – 1 minuta, Noro 30 minut 

 

 

Odpowiedź 11: Zamawiający dopuszcza 



 
Pytanie 12.  
Czy zamawiający w Pakiecie nr 3 w pozycji nr 3 dopuści preparat na bazie dwóch alkoholi, bez zawartości 

aldehydów, skuteczny wobec B, F, V – HBV, HCV, HIV, Adeno, Rota, Vaccinia, Herpes, Grypy H1N1, Tbc – M. 

Terrae w czasie 30 sekund, konfekcjonowany w opakowaniach 1l. ze spryskiwaczem? 

Odpowiedź 12: Zamawiający dopuszcza 
 
Pytanie 13.  
Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający w pakiecie 3 w poz. 3 wymaga aby preparat zawierał w swoim składzie 

do 50% alkoholi, dzięki czemu produkt nie draŜni dróg oddechowych i śluzówek 

Odpowiedź 13: Zamawiający wymaga 
 
 


